
   Zpráva trenéra z ČP Ostrava - Memoriál Jana Stankoviče 

      9.3.2013 

 

Trenéři: Štefánik Jan, Borbély Radislav 

Výsledky: 

 

60kg   1.místo  Kohn Pavel   2/0  3 závodníci  

Pavel si celkem z přehledem ve dvou zápasech poradil se svými soupeři a obhájil prvenství z loňského ročníku. 

 

66kg   5.místo  Kohn Tomáš   2/2  14 závodníků 

Tomáš narazil hned v prvním zápase na obhájce a pozdějšího vítěze Zavadila, se kterým prohrál až v GS. V 

opravách si vedl dobře, porazil litoměřického Hozáka, ale v boji o bronz nastoupil proti svému "neoblíbenému" 

soupeři Kahánkovi, na kterého nenašel účinnou zbraň. 

 

73kg   bez um.  Ilenčík Filip   0/2  22 závodníků 

Filas se vrací po jedné ze svých "pauz", ale v Ostravě se mu moc nedařilo, ikdyž nastoupil proti zkušenějším 

závodníkům. Vaníček je někde jinde a plzeňský Řeháček je velmi šikovný rváč. 

Ve stejné váze nastoupil i člen našeho extraligového týmu, Polák Adam Brysz, která skončil na 5.místě, kdy v 

souboji o bronz prohrál se svým bratrem. 

 

81kg   bez um.  Holý Martin   0/1  14 závodníků  

Věčný Hezi sám sebe za svůj výkon nazval tak, že tohle opravdu do zprávy nenapíšu. Ale čest jeho vytrvalosti. 

 

90kg   7.místo  Polášek Dominik  0/2  10 závodníků  

 Polda se snaží seč mu síly stačí a někdy to vypadá velmi nadějně. Chybí mu, stejně jako všem našim třem 

těžkým vahám, pořádný, kvalitní a stálý sparing. 

 

90kg   bez. um  Koza Dušan   0/1  10 závodníků  

Bohužel Kuzle dojel na změnu pravidel. Bez komentáře. 

 

100kg   1.místo  Pravda Jan   2/0  2 závodníci  

Když má Pravdič relativně slabšího nebo sobě rovného soupeře, viz. Mrva na ČP juniorů v Ostravě, tak to jde, 

ale pokud nastoupí někdo lepší, je zle. Málo si věří, prý se bojí a na to i dojel ve vložených zápasech s borci z 

těžké váhy, kteří ale většinou chodí jeho váhu. Chce to víc sebevědomí. 

 

Zhodnocení na závěr:  Díky dvěma zlatům jsme se společně s Vršovicemi umístili na druhém místě v hodnocení 

klubů za favorizovaným USK, které startovalo ve větším počtu než naši domácí závodníci. Překvapivě na tomto 

turnaji bylo více zápasů ukončeno HSK než na ČP v Praze.  Je třeba na to v tréninku brát značný zřetel. 

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 14.3.2013 


